



240 και 310 Δημοτικά Σχολεία Ηρακλείου

Το γλέντι της διατροφής

Σενάριο: Ρένα Κερασιώτη - Εμφυχώτριες: Έφη Διαμαντούλη, Ρένα Κερασιώτη, Μαρία Φουντουλάκη - Μουσική: Αργυρώ Σταυρίδη
Σκηνικά: Μαρία Φουντουλάκη, Έφη Διαμαντούλη - Κουστούμια: Οι μαμάδες

το έργο Θέλουμε να ζούμε σ' ένα κόσμο ειρηνικό που παντού να πετούν περιστέρια... Θέλουμε να ζούμε σ' ένα περιβάλλον γεμάτο αγάπη και σεβασμό, γεμάτο αξιοπρέπεια και γαλήνη... που παντού να βλέπεις γελαστά παιδιά να παίζουν, να τραγουδούν και να μην πεινούν... Κι εμείς ονειρευόμαστε γιατί έχουμε δικαίωμα στο όνειρο για ένα καλύτερο αύριο... Ελάτε να ταξιδέψετε μαζί μας στον κόσμο της διατροφής, της υγείας, της φαντασίας... Ελάτε στο γλέντι μας!

Μην ξεχάσετε την καλή σας διάθεση! Σας περιμένουμε!!!

Συμμετέχουν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄τάξης

ΔΕΥΤΕΡΑ
21/5/2012
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ
7.00 μ.μ.



Γεωργαντωνάκη

από το 1952

βιβλιοπωλείο

- 1) Λ. 62 Μαρτύρων 46 - Ηράκλειο - τηλ: 2810 256464
- 2) Οδός Καρτερού 48 - Ηράκλειο - τηλ: 2810 301919



1ο Δημοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου

Ο ΗΛΙΟΣ Ο ΗΛΙΑΤΟΡΑΣ Οδυσσέα Ελύτη

Εμφυχωτές: Λυραράκη Αργυρώ, Μανωλιτζάς Φίλιππος
Διδασκαλία τραγουδιών: Λάππα Αντωνία

«Ο ήλιος ο πλιάτορας ο πετροπαιχνιδάτορας, από την άκρη των ακρώ κατφοράει το Ταινάρο. Φωθιά' ναι το πηγούνι του, χρυσάφι του πηγούνι του...»

Τα παιδιά της ΣΤ' τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αρκαλοχωρίου μαζί με τον ποιητή του φωτός, τον τραγουδιστή του Αιγαίου, το γέννημα του μεγάλου Κάστρου,

τον Οδυσσέα Ελύτη, θα ταξιδέψουμε στη χώρα του Ήλιου, την ομορφότερη πατρίδα του κόσμου, την Ελλάδα και θα χορέψουμε μαζί με τα πατριωτάκια του ήλιου.

Η Ελλάδα μας, «αυτός ο κόσμος ο μικρός ο Μέγας», είναι για τον Ελύτη, αλλά και για μας, η χώρα όπου αρχηγός είναι πάντα ο ήλιος, ο ήλιος ο πλιάτορας, ο ήλιος της δικαιοσύνης. Ο ήλιος και η Ελλάδα είναι παντοτινά μαζί ενωμένοι με ένα αλλόκοτο μυστήριο...

Με ένα βαπόρι στολισμένο θα ταξιδέψουμε στο παρελθόν και στο μέλλον της πατρίδας μας και:

«θα έχουμε στο κατάρτι μας βιγλάτορα παντοτινό τον Ήλιο τον Ηλιάτορα»

Συμμετέχουν τα παιδιά της ΣΤ τάξης

ΤΡΙΤΗ
22/5/2012
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ
7.00 μ.μ.



Τμήματα κλασικής, σύγχρονης
παραδοσιακής μουσικής και
ανώτερων θεωρητικών

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

Μωραϊτάκη Μαρία-Τσαφαντάκης Νίκος

Μίνωος & Μιχ. Αρφαγγέλου 50 - Τηλ & Fax: 2810 312.741

